
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 58 състав, 

в публично заседание на 12.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Снежанка Кьосева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова, като разгледа дело 

номер 6220 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал.1 ГПК, вр. с чл. 144 АПК, 

на именното повикване в 14,53 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „РЕЗОН“ ООД – редовно призован, представлява се от адв. Х., 

с днес представено пълномощно.  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Mobile.de GmBH (МОБИЛЕ.ДЕ ГмбХ) - редовно призован, 

представлява се от адв. С., с днес представено пълномощно. 

 ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ПАТЕНТНО ВЕДОМСТВО - редовно 

призован, представлява се от юриск. С.,  с пълномощно по делото. 

 СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

 ДОКЛАДВА, че делото е върнато за изясняване на обстоятелства и изготвяне 

на повторна тройна експертиза. 

ДОКЛАДВА жалбите на „РЕЗОН“ ООД и Mobile.de GmBH (МОБИЛЕ.ДЕ ГмбХ) 

находящи се в кориците на административно дело № 12421/2020 г. по описа на АССГ.  

 ДОКЛАДВА всички материали постъпили по адм.д. № 12421/2020 г. по описа 

на АССГ. 

  

 Адв. С.: Представям молба, в която сме обобщили въпросите, по които са се 

произнасяли вещите лица при предходното разглеждане. Считаме, че указанията на 



съда следва да бъдат изпълнени. Моля да допуснете тройна експертиза с въпросите, 

които сме формулирали в молбата и те са аналогични на поставените от нас пред 

вещите лица при предходното разглеждане на делото. 

 Адв. Х.: Представям молба, като съм повторила въпросите, които ние сме 

поставили на двете експертизи. Моля да се призоват вещите лица И. и Д., които са 

представили заключения в предходното разглеждане на делото. 

Представям молба с доказателствени искания, които се намират в кориците на делото. 

 

 Адв. С.: Ако няма произнасяне на съда в предходното разглеждане, считаме, че 

не следва да бъдат приети като доказателства, защото документите не са относими 

към предмета на делото, не съдържат факти и обстоятелства, които са свързани със 

страните, а съдържат обща информация, която е най-вероятно публично достъпна.  

 

 Адв. Х.: Считам, че са абсолютно относими, тъй като това е едно 

представително изследване. Въз основа на такива изследвания самото Патентно 

ведомство определя наличието на пазарен дял на съответната марка, както и дали тя 

се ползва с известност, касае петгодишния период, който е релевантен на спора.  

 

 Адв. С.: Предмет на спора е реалното използване на марката в дейността на 

представляваното от нас дружество.  

 

Адв. Х.: Многократно бяха допълвани задачите на експертизите в разглеждането в 

първоинстанционния състав и искам да видя как са ги формулирали. Двете вещи лица 

работиха по две различни задачи, от което възникнаха и противоречия. Моля да ми се 

даде възможност да прегледам поставените от Mobile.de задачи, за да взема 

становище. 

 

Адв. С.: Моля за становище по формулираните от „Резон“ ООД въпроси. 

 

Адв. С.: Моля за допълнително становище относно поставените въпроси.  

 

 СЪДЪТ по доказателствата  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРОЧИТА И ПРИЛАГА като доказателства по делото всички документи представени 

по адм. дело № 12421/2020 г. по описа на АССГ.  

ДОПУСКА повторна тройна съдебна експертиза, със задача посочена в представените 

днес молби от жалбоподателите.  

Дава възможност на ответника, ако желае да допълни задачата на вещите лица да 

стори това в 7-дневен срок с писмена молба. 

ДАВА възможност на страните да изразят становище по приетите днес доказателства 

и по задачата на допуснатата повторна тройна съдебна експертиза. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за вещите лица в размер на 600 лева, вносим по 

равно от двамата жалбоподатели в 7-дневен срок от днес.Жалбоподателите са 

уведомени чрез процесуалните си представители. 

След представяне на доказателства за внесен депозит, съдът ще определи поименно 



вещите лица.  

   

СЪДЪТ намира, че всеки един от жалбоподателите следва да бъде конституиран като 

заинтересована страна по отношение жалбата, подадена от другия жалбоподател и  

ОПРЕДЕЛИ: 

КОНСТИТУИРА „Резон“ ООД, като заинтересована страна по жалбата на Mobile.de 

GmBH (МОБИЛЕ.ДЕ ГмбХ). 

КОНСТИТУИРА Mobile.de GmBH (МОБИЛЕ.ДЕ ГмбХ)  като заинтересована страна 

по жалбата на „Резон“ ООД. 

 

Адв. Х.: Получили сме препис от жалбата на другия жалбоподател. 

Адв. С.: Получили сме препис от жалбата на другия жалбоподател.   

УКАЗВА на всяка заинтересована страна, че в нейна тежест е да докаже 

обстоятелствата, от които черпи благоприятни правни последици, включително и да 

ангажира доказателства относно твърденията си, както и че в 14-дневен срок, считано 

от днес може да представи писмен отговор по жалбата на насрещната страна. 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 23.11.2023 година, от 14,30 часа,  за 

която дата страните са уведомени. 

 ДА СЕ ПРИЗОВАТ вещите лица П. И. и А. Д., представили заключения при 

първоначалното разглеждане на делото съответно на лист 395, том ІІ и на лист 462, 

том ІІ от делото.  

 

 Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,10 часа. 

 

  

 

       СЪДИЯ: 

 

 

 

 

            СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


